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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
CIÊNCIAS SOCIAIS (CEPG), REALIZADA EM 17/04/2018. Aos quinze dias do mês de maio de
dois mil e dezoito, com início às 17h30, na sala 307 da EFLCH – Unifesp, reuniram-se os professores
membros da CEPG do PPGCS: Alessandra El Far, Alexandre Barbosa Pereira, Ana Lúcia Teixeira,
Andréa Cláudia Miguel Marques Barbosa, Bruno Konder Comparato (Coordenador), Carolina Pulici,
Henrique José Domiciano Amorim, Márcia Tosta Dias, Maria Fernanda Lombardi, Mauro Rovai e
Melvina  Araújo.   Ausências  justificadas:  Antonio Sérgio Carvalho Rocha,  Carlos  Alberto Bello
Christina Andrews, Cynthia Andersen Sarti, Daniel Arias Vazquez, Davisson Cangussu de Souza,
Débora Alves Maciel, Gabriela Nunes Ferreira, Henrique Zoqui Martins Parra, Humberto Prates da
Fonseca Alves, Ingrid Cyfer, José Carlos Gomes da Silva, Julio César Casarin Barroso Silva,  Liana
de Paula,  Lilian Sales, Lindomar Coelho Albuquerque,  Márcia  Cristina Consolim, Maria Cristina
Pompa, Mauro Rovai, Rogério Schlegel, Renzo Romano Taddei, Tatiana Savoia Landini e Valéria
Macedo. Com a palavra,  o Prof. Bruno Konder Comparato apresentou a pauta a ser discutida:  1)
Aprovação  da  ata.  2) Bancas  de  qualificação  e  defesa.  3) Pedidos  de  prorrogação  de  prazo.  4)
Disciplinas do PPGCS para o segundo semestre de 2018. 5) Verba PROAP. 6) Processo seletivo 2º
semestre de 2018. 7)  Proposta da Comissão de Bolsas. 8)  Homologação do processo eleitoral para
coordenação do PPGCS. Primeiro Ponto da Pauta:  Aprovação da ata - A ata de 17 de abril foi
aprovada  sem  ressalvas.  Segundo  Ponto  da  Pauta:  Bancas  de  qualificação  e  defesa –  foram
aprovadas as bancas de qualificação de Fernando Filho, Sérgio Sampaio e Vinicius Alencar. Terceiro
Ponto  da  Pauta:  Pedidos  de  prorrogação  de  prazo –  Não  foram  encaminhados  pedidos  de
prorrogação. Quarto Ponto da Pauta: Disciplinas do PPGCS para o segundo semestre de 2018 – As
disciplinas para o segundo semestre de 2018 foram assim definidas: A disciplina Temas Clássicos
será ministrada na quarta-feira pelas professoras Marcia Tosta, Christina Andrews e um professor(a)
da Antropologia, que será definido em breve. A disciplina Seminários de pesquisa será ministrada
pela professora Marcia Consolim.  Os professores Henrique Amorim, Lilian Sales,  Ingrid Cyfer e
Henrique Parra oferecerão disciplinas eletivas e serão consultados pela secretaria do Programa quanto
aos dias de preferência. Quinto Ponto da Pauta:  Verba PROAP – A professora Tatiana Landini
apresentou proposta de convite a Gaudêncio Fidélis para palestra “Queermuseu: a criminalização da
arte”. Trata-se de uma atividade do curso sobre o golpe, organizado pelo prof. Glaydson do PPGH. A
palestra é de interesse do PPGCS, do PPGH e do PPGHA e há a necessidade de passagem aérea.
O colegiado reconhece a importância do debate e é favorável ao convite, desde que os custo não
sejam apenas suportado pelo PPGCS. A sugestão é que os outros Programas envolvidos no evento
colaborem com o equivalente a uma diária. Sexto Ponto da Pauta: Processo seletivo 2º semestre de
2018 – As inscrições para o processo seletivo estarão abertas de 20 de junho a 25 de julho e as etapas
devem ocorrer entre 01 e 16 de agosto e o resultado final deve ser publicado dia 21 de agosto. As
bancas serão definidas em breve.  Sétimo Ponto da Pauta -  Proposta da Comissão de Bolsas – A
Comissão de Bolsas enviou uma proposta ao colegiado sugerindo novo critério para distribuição. A
CEPG aprovou a proposta com a retirada do item 2C, como segue: 1. 50% do total de ingressantes do
processo seletivo vigente terão prioridade na concessão de bolsas seguindo a ordem de classificação.
Caso o número de ingressantes seja ímpar, as bolsas concedidas serão arredondadas para o número
imediatamente  superior.  2.  Caso  haja  bolsas  que  excedam  os  contemplados  pelo  critério  acima
descrito,  estas  serão  distribuídas  com  prioridade  para  os  ingressantes  dos  processos  seletivos
anteriores por ordem de antiguidade e conforme as seguintes regras:  2.a.  Os mestrandos devem ter
concluído as disciplinas cursadas com conceitos A ou B;  2.b.  Os mestrandos devem apresentar um
parecer do orientador sobre o desempenho na pesquisa;  2.c. Terão prioridade mestrandos que não
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tenham outra fonte de renda;  3. Caso os mestrandos tenham ingressado na mesma data e cumpram os
requesitos  anteriores,  será  dada  prioridade  à  ordem de classificação.  3.a.  Caso haja  ainda bolsas
remanescentes, elas deverão ser destinadas aos aprovados no processo seletivo vigente conforme lista
de  classificação  no  processo. Oitavo  Ponto  da Pauta:  Homologação  do  processo  eleitoral  para
coordenação do PPGCS - A chapa para coordenação do PPGCS 2018/2020 composta pelo Prof.
Bruno Konder Comparato e Profª  Tatiana Savoia Landini  (coordenador e vice-coordenadora),  foi
eleita e o processo eleitoral foi homologado pela CEPG. Nada mais havendo a acrescentar, eu, Rafael
Ferreira,  na qualidade de secretário do Programa de Pós-Graduação em Ciências Sociais, lavrei a
presente ata. Guarulhos, 12 de junho de 2018.
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